
Rendeltetése: 

A katonai szervezet alaprendeltetése a Bakony lábánál elterülő, kiképzési objektumok, 
gyakorló- és lőterek fenntartása, megóvása és a rendeltetésszerű működés biztosítása. A 
lőtéren a Magyar Honvédség és a NATO-országok alakulatai hajtják végre parancsnoki és 
törzsvezetési, éleslövészettel egybekötött harcászati gyakorlataikat. A gyakorlatok 
biztonságos végrehajtása mellett nagy gondot fordítunk a természeti értékek megóvására 
is. Ez a terület Közép-Európa legnagyobb kiterjedésű katonai gyakorlótere. 

Az érkező csapatok fogadását és kulturált elhelyezését a központi táborhely biztosítja. A 
MARCUS rendszer programja alkalmas a hadműveleti körülmények valós szimulálására. 
2006-ban került a harckiképző központhoz a MILES rendszer, amely képes a különböző 
kisalegységek erő-erő legrealisztikusabb felkészítésére az alakulathoz tartozó alájátszó 
állomány alkalmazásával. 2000 októberétől az alakulathoz tartozik a táborfalvai 
kiképzőbázis, 2004-től pedig az újdörögdi kiképzőbázis is. A bázison zászlóaljkötelékig 
bezárólag végrehajtható a csapatok felkészítése, melyhez helységharc-gyakorló pálya és 
harci ösvény áll rendelkezésre. 

Fő feladatai: 

 A Magyar Honvédség és külföldi fegyveres erők csapataival különböző méretű és 
szintű haderőnemi, összfegyvernemi szakharcászati, parancsnoki és törzsvezetési, 
békefenntartó gyakorlatok éleslövészettel vagy anélkül történő végrehajtása 
feltételeinek biztosítása.  

 Egyéni, csoportos és kötelék gyalogsági, harckocsi-, tüzérségi, repülő- és 
helikopter- gyakorló és éleslövészetek végrehajtása, haditechnikai eszközök 
kipróbálása, tesztelése. 

 Zászlóalj-, ezred-, dandár-, valamint hadtestszintű parancsnoki és törzsvezetési 
gyakorlatok előkészítése, levezetése, értékelése konstruktív szimulációval támogatva 
(CAX) vagy anélkül. 

 Szakasz-, század- és zászlóaljszintű, kétoldalú éles és szimulációs gyakorlatok 
előkészítése, levezetése, ellenőrzése és értékelése. 

 Raj-, szakasz-, század- és zászlóaljszintű, MILES lézeres szimulációs rendszerrel 
támogatott gyakorlatok előkészítése, levezetése és értékelése. 

 Gyakorlatok kiszolgálása, ellenőrzése, valamint a lőtérbiztonsági és 
környezetvédelmi rendszabályok betartása. 

 A katonai szervezet működési területén a kezelésben lévő (Várpalota „0” pont, 
Újdörögd, Táborfalva) kiképzési objektumok, gyakorló- és lőterek fenntartása, 
megóvása, rendeltetésszerű működésének biztosítása. 

 Az MH ÖHP kiképzési intézkedésének megfelelően különböző szintű parancsnokok 
(raj-, szakasz-, század-) ismeretkiegészítő tanfolyamainak előkészítése, levezetése, 
értékelése. 

 
 


